

溫哥華 二00三年二月十五日（正月十五） 周美亮

是日元宵佳節，卻遇上陰雲冷雨，團圓月失了影蹤；但基社同學在黃國強熱情相邀下，圓圓的、暖暖的圍坐了一檯，共渡中國情人節。戴紀平、施大衛、周美亮、徐銘強、黃國強、黃正、陳正德和太太 Tina、還有吳兆昆，在烈治文海港酒樓晚飯共聚，暢談了近四小時。戴雞帶來紅酒兩瓶與同學暢飲，又是主要發言人，資訊足、話題廣、笑料多，好！

陳正德和黃正都是首次參加我社聚會，與眾同學多年不見，在此特表歡迎；更謝謝黃國強管接管送管聯絡。黃正自小愛集郵，不吃飯也要買郵票，他回想中學時有一次作文以郵票為題，他自是高興莫名，文思泉湧，下筆如神；誰料槍王硬說該文不是黃正作的，隨手批下六十分，令他至今仍未釋懷，坦言有機會要找槍王理論，討個公道。而戴雞和黃正都說何澤乾老師用心教學，對學生很有耐性。我們談起很多老師和同學，笑了！

陳正德來加拿大已二十年，太太 Tina 說很希望從我們口中知道多點關於他的少年時代；正德兄中學時乖仔一名，好好先生一個，努力向學，待人有禮，斯文得很，正德嫂該是蠻滿意的。正德的小女兒三歲多，施大衛的龍鳳胎剛過三歲生日，黃正的小兒子十四個月，我知道陳劍鳴的兒子也快滿三歲了，不知道還有沒有同學的兒女是更小的？然後大家又說起誰的兒女年紀較大，好像黃妍茵、陳珠寶、林惟良、王日祥、鍾希潔等同學的兒女都二十多歲了。日子過得真快，明年便是基社同學畢業三十年了！大家會在甚麼地方再相會呢？

其實每次聚會，戴雞決不會讓冷場出現，但若要錄下戴兄的妙語，篇幅以倍計。這晚他說了 X 級笑話打油詩、分享了他一家到拉斯維加斯超級豪華「免費」之旅（戴兄說他是不賭錢的），與黃國強、徐銘強一同回味多倫多加冕及徐兄夫婦的八萬笑容……內容豐富有趣，不能盡錄。總之不應錯過戴雞灑浪花之機會，吳兆昆淨聽也不用雙計，化算得很。



大合照由左至右：戴紀平、陳正德、正德嫂 Tina、周美亮、徐銘強、黃國強、施大衛、黃正、吳兆昆